

FAJERMEGYEI NAPLO

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Kiszáraztatás és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
Működési idő:
Egyes szám: 4 fillér.
Hirdetés díjazású szerint.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: Baranyay Lajos.

Előfizetési árak:		Vidéken:	
Helyben:			
1 óra	1 K.	1 óra	1-50 K.
1/2 évre	3 K.	1/2 évre	4-50 K.
1 évre	6 K.	1 évre	9- K.
1 évre	12 K.	1 évre	18- K.

Semmivel sem szolgálhatjuk jobban fényes hadi sikereink alapján megindított békemozgalmat, mint azzal, ha konokul tovább háboruszkodni akaró ellenségeinkkel szemben a hatodik hadikölcsön páratlan sikerével törhetetlen erőnköről és rendületlen kitartásra való készségünkről újra kétségtelen bizonyosságot szolgáltatunk.

Választójogot a földmivesnek.

A magyar paraszt hazát fenntartó elem, még pedig joggal mondhatjuk, hogy alap-elemei közé tartozik s mégis ki beszél manap róla? Tisza István az ő újabb deformált választójogi felfogását érvényre akarja juttatni s nagy kedvezményt helyezett kilátásba az iparos és munkás osztálynak, de ugyanakkor ki akarja zárni e hon fenntartó elemét, a magyar parasztot; mert ez nem veszi be a szociáldemokrácia tanait, sőt mély vallásos meggyőződése ennek fertőző tanától, mint mérges nadragulyától utálattal fordul el.

Sok tintát pazarolnak el most az újságírók és nyomda-festékek az újságokban a szociáldemokrácia érdekében, de ugyanakkor mellőzve surranak el a föld népe mellett. Ezt csak a frontokon, a gorlicei áttörésen, a bočkoros oláh földön s az Isonzó gyilkos fergegében látják meg és a haza földjének megmunkálásánál ismerik meg s vallják be, hogy a magyarnak széles e világban nincsen párja. Ennek az élete és halála is csak a munka.

Mindent a hazájáért tesz s áldoz fel: életét, vérést s erejét, hogy megvédje szeretett övéinek tűzhelyét... s mégis idegennek nézik őt a füstös gyárnak munkásai s azok, akik a gyár kürtjét tartják csak muzsikának s nem értik meg a pacsirta énekét. Idegennek nézi idetolokodott sok idegen is, pedig nélküle nem élhetnének, mert nem volna, aki véres verejtekkel a földet turná s megmunkálná.

Demokrata Magyarországról beszélnek ma igen sokat, de a magyar népről mélységesen hallgatnak. Weltner, Jakab, Bokányi, Garami stb. szociáldemokratákról dicsőhimusokat zengedeznek s a béke apos-

tolaiként magasztalják, tulajdonképpen pedig entente ügy-nökök... de a haza fenntartó eleméről ritsem írni; sőt őket nem létezőknek tekintik: pedig a magyar földmives vére hullott patakokban északon, keleten, délen, sőt nyugaton is, mikor e hazát a tulnyomó ellenség ellen kellett megvédeni s hull jelenleg is, amidőn ezek kényelemben, puha párnákban heverésztek s fogyasztották el fényes ebédjüket s ezután kávéházakban szürsölgették el a fekete kávét s nézték a káivna mellől az arra sétáló sokaságot ugyanakkor, amikor a hősiés magyar öbákák, a földmives nép vitéz fiai, a csikorgó hidegtől egészszel megdermedve örködték s barcolták a lövészárkokban.

És most e föld népet akarja Tisza az ő torz választási javaslatával megrövidíteni; Miért? Csak azért, mert e nép hívó s keresztény, tulnyomó részben katolikus s mélyen vallásos. A hit nem tehet liberális szolamokkal többé elbúvolni s a ki nem ül föl minden világapostol nagy hanguszózatának.

Ettől a becsületes magyar paraszttól félti Tisza az országot és a dinasztiát egyaránt, mert a katolikusok politikai érvényesülésétől fél általános vagy igen demokratikus választói jog esetén. Szerinte ez végveszély az országra, sőt a dinasztiára egyaránt. Mily durva sértés ez az egész parasztságra nézve!

A székesfehérvári püspöki templom festményei között csak honvéd földmivest, vitéz honfiakat lehet látni, ez hűség visszafükrözése a magyar geniusnak, ott hazátlan bitangot nem lehet látni, csak hazát fenntartó egyéneket, kik karddal szereztek meg e hazát, de szent keresztel, vagyis ennek üdvözítő, áldást és békét terjesztő tanával védtek

meg. Ilyen vallásos, hű magyar földmivesnek kívánunk mi mindnyájan szavazati jogot. Ilyen magyar parasztnak kérünk mi földet, mert e hazának csak dicsőséget s jó hir-

nevet szertett az egész világ előtt, és ez mint a német közmondás tartja s valjja: „csak az Istenfél fél s mástól senkitől sem!”

Fr. J.

EMELIK A BUZA ÁRÁT.

A gazdák akciója.

Az ország összes gazdasági egyesületeit — közöttük a fejedelmeyeit is — rendkívüli közgyűlésre hívják egybe Budapesten június 10-ére.

A nagygyűlés iránt rendkívüli élelnek érdeklődés nyilvánul meg az egész országban, az ország gazdáközönsége erősen készülődik e kongresszusra, mert ezen beszélnek meg azokat a lépéseket, amelyeket a gazdák a termelők érdekeinek megvédése szempontjából szükségesnek tartanak.

A rendkívüli nagygyűlés tárgysorozatán voltaképpen két érdek pont szerepel. Az egyik a mezőgazdasági termények árának és forgalmának, valamint a mezőgazdasági üzemhez nélkülözhetetlen ipari cikkek és anyagok árának szabásáról szól. A másik fontos kérdés a mezőgazdasági érdekképviselet megteremtésének régóta húzódo, most azonban aktuálisává vált problémája.

A gazdák mozgalmának kettős célja van. Egyrészt rábírnj a kormányt arra, hogy a mezőgazdasági termények maximális árát és forgalmát változtassa meg, másrészt követelik az iparcikkeknek, különösen a mezőgazdasági termeléshez szükséges iparcikkeknek és azok anyagának árcsökkentését.

Konkrét kívánságaik a következők:

A mezőgazdasági termények árát emeljék föl olyan mértékben, hogy az új árak fedezetet nyújtsanak a folyó termelési év folyamán termelési év folyamán erősen megnövekedett költségekre. Szükségesnek tartják azouban azt is, hogy mondja ki a kormány, hogy az 1917. évi termésre megállapított maximális árak minimális árak biztosítanak az 1918. évi termésre is.

A lisztárak megállapításánál és forgalombahozatalánál. A kenyérliszt ára maradjon meg

változatlanul. A szegény nép kenyérének lisztjét ne drágítsák meg. Ezzel szemben változtassák meg az őrlési arányt és pedig úgy, hogy a jövőben ne 15. százalék hanem 20. százalék finomabb lisztet nyérjenek a kiörlésnél. A finom liszt árát állapítsák meg olyan magasán, hogy abban a buza árcemelése jórészt fedezetet találjon.

A malmok őrlési díját mérsékelni kell és csökkenteni kell a kiesinyben való lisztárusítás jutalékát is, — kívánják a gazdák.

Kérni fogjuk a kormánytól, hogy a haditermény jutalékát fordítsák egyrészt a kenyérliszt árának mai szinten való tartására másrészt ennek az összegnek a felhasználásával tegyék lehetővé, hogy a államtisztviselők és a magánhivatalnokok liszt szükségleteiket olcsóbban szerezhessék be.

A gazdák azt is óhajtják, hogy kormányintézkedéssel tiltsák el a városoknak és a törvényhatóságoknak azt, hogy a jövőben a lisztközvetítést tőkegyűjtésre használják fel és ezáltal drágítsák a nép kenyéréét.

A vámorlasi díjat a jövőben pénzbe és nem részben fessék a termelők a malomnak.

A mezőgazdasági cselédek, munkások és ipari munkások fejkvótáját havi 18 kgban állapítsák meg és pedig a f. év júliusától kezdve viszont a többi foglalkoztatott fejkvótája maradjon változatlan addig, míg a feleslegek ismerete nyomán az emelés mérve biztosan meg nem állapítható. Engedjék meg, hogy a termelők gazdasági és házi szükségleteiket visszatartsák illetve azt saját községükben beszerezhessék.

Arról azonban eddig nem nyilatkoztak, hogy a gazdák a gabona árának milyen mértékű emelését kívánják. Emelés lesz,

— Nagyszabású élelmiszert sorsolás a Lövészkertben. Mint előre látható, a Hadsegélyző élelmiszert sorsolása a Lövészkertben a legszélesebb keretek és legnagyobb érdeklődés mellett fog lefolyni. A Hadsegélyző nagy hűgyszabotossága sokféle élelmiszert ajánlott fel a sorsolásra, s így nagyon sokan abba a kellemes meglepetésbe kerülhetnek, hogy pár fillérért élelmiszert nyerhetnek. Hogy mik lesznek a nyeresémtárgyak, néhányat mutatdók közlünk: sok nyeresémtárgy lesz a liszt, burgonya, bab, mák. Továbbá: szalonna, kolbász, kenyér, cukor, hagyma, tojás, hus, sátemény, torta, bor, rum, befőtt, cigareta stb. A sorsolás hangversenyyel lesz egybehangzó s csütörtökön délután fél 5 órakor kezdődik a lövészkertben. Belépő díjak a következők: személyjegy 30 fillér, családjegy 1 kor. Katonajegy szakaszvezetőig 20 fillér. Egy sorsjegy ára csak 20 fillér lesz. Tekintettel az élelmiszerek értékére és hogy nem sok sorsjegy lesz, nagyon érdemes lesz minél több sorsjegyet vásárolni. A hangversenyt Rácz Pali zenekara rendezi és fél 5 órakor kezdődik. A nyertesek az élelmiszert csinos és izléses csomagokban mindjárt a helyszínen megkapják.

Akik a helyszínen nem veszik át a nyeresémtárgyat, azokét másnap hadiözvegyeknek osztják szét. A sorsjegyeket a város urfőnöke árulják. Köztudomású, hogy a Hadsegélyző ünnepélyén sohasem volt az ugynevezett „pumpolás.” Így most sem lesz.

— Jön a vas tizfilléres. A hivatalos lap szombati száma közli azt a kormányrendeletet, amely a nikkell tizfilléresnek kivonja a forgalomból. A nikkell tizfilléreseket a magánforgalomban ez év december 31-ig szabad elfogadni. A csinos pénzmen azonban jóval hamarabb fog eltűnni a forgalomból, mert az állami pénztáraknak és hivataloknak a befolyó nikkelleket nem szabad többé kiadni.

a tűzhez lapjához ne érjen. A gyümölcsök megaszalásához szükséges előkészület nagyon egyszerű és közismert. Az almákat körtéket és barackokat meg kell hámozni s a magvakat kivágni s gerezdekre negyedelni. A cseresznyét meggyet, szilvát egészében száríthatják. Ha kedvező gyümölcsstermszünk lesz igen sok családban fontos és szivesen fogyasztott gyermektáplálékul szolgálhatnak s így a gabonafélék celszerűbb felhasználását elősegítik.

Ugyancsak a főzelékfélék szárításával való konzerválása.

Ismeretes, hogy csak épségben levő főzelék növényből válik jó szárítási termék.

A káposztafélék beszárítását is gyakorolni kellene. Ez úgy történik, hogy a káposztafélé növényből kivágják a vastag ereket és a törzsét, azután darva szeletekre vágva 5—10 percig forró vízbe teszik; a víz lecsapása után kezdhető a szárítás. A zöldséget néhányzor hirtelen leforrázzák, majd hideg vízben leűtik; de emez előkészítés nélkül is lehet a zöldséget szárítani. A zöldséget megmossák, meghámozzák, fölveszik, azután 5 percig leforrázzák, hogy zöldséget megtartsa cél-szerű a vízbe kevés sódat tenni.

Diadalmasan az ellenség felett.

A központiak hadserege legyőzhetetlen.

Az olaszok minden erőfeszítése hiábavaló.

Hiába vetette hárba az ellenség gyalog beérkező és gépkocsin szállított tartalékait, hogy az előglakt területet ismét elragadják tőlünk. A nappal és éjjel tartó viaskodásban, amely ma reggel új olasz erőfeszítések harcavatése következtében a legnagyobb nevessegre fokozódott, hőselkü gyalogságunk az egész vonalon győztes maradt. Az ellenséget mindenütt visszavertük. Az olaszoknak arra irányuló kísérletei, hogy déli szárnyukat Costanievica mellett, a Fatti Hírtben és Görzöl keletre intézett előretöréseikkel tehermentesítsék, csapataink vitéz védelmén szintén teljesen meghiúsult.

A nyugati támadások is meghiúsulnak.

A flandriai arcvonalon a helyzet változatlan. A Wytchaetehajlásban és a szomszéd szakaszokon a tűzérési csata délutánonként napok óta a legnagyobb erőre fokozódik és késő éjszakaiig tart. Az ellenséges támadás megállapítása céljából előretörő osztagokat mindeadt visszavertük.

Az angol éhség ideje is elkövetkezett.

Irországban kimondottan éhínség támadt. Ir újságok irtak is róla beszámolókat, az angol cenzura azonban megtiltotta terjesztésüket. E jelentésekből kitűnik hogy Irországban az elmúlt hetekben az éhínségnek több ember esett áldozatul.

— A Balaton és az idegenforgalom Híre járt, hogy sok osztrák és német család fog nyaralni a Balaton mentén. Olyanok tudniillik, akik abban reménykednek, hogy itt könnyebben hozzájuthatnak az az élelmickekhez, mint pl. a Tátrában. Csakhogy ennek hallatára a magyar közönség is megmozdult és sietett, hogy a balatoni fürdőhelyeken szállást kapjon. A verseny ugylászik a magyarok győzelmével végződött s így a Balaton mellett osztrák és német fürdőzőknak csak kevés hely jut. A kimaradottak tehát, ita itt akarnak nyaralni, kénytelenek lesznek kevésbé látogatott fürdő helyekkel megelégedni.

— Kérem. Felkérem az iparomestereket, hogy az urnapi körmenetben való részvétel céljából sziveskedjenek tanulóikat reggel háromnegyed 8 órára az ipariskolába küldeni. Az iparisk. igazgató.

A könnyen csírázó és romló vöröshagyma — mely az ételke izesítéséhez nélkülözhetetlen kellék — szinten konzerválható szárítással és eltartható igen sokáig, anélkül, hogy izéből vagy szágból veszítene. E célból a megfeszített hagymát két milliméter vékony szeletekre vágják s e szeleteket papírosan szetterítve szárítják. Vigyázni kell, hogy a szárítás ne hirtelen történjék, hogy a szeletek meg ne barnuljanak. A hagyma szárítását a németek két év óta kitűnő eredménnyel gyakorolják.

A főzelékféléknek annyira ki kell szárítva lenniük, hogy törékenyekké váljanak. A főzelékfélék és gyümölcsök szárításához elég 50—60 fok meleg. A szárítás tartama a gyümölcs természetétől és a meleg nagyságától függ. Néha 2—3 óra alatt teljesen beszárad a gyümölcsselet. Mikor a gyümölcs bőrszerűen és szívóssá válik, a szárítás befejezettnek tekinthető.

Szárítási módszerrel majdnem minden gyümölcs és legtöbb főzelékféle konzerválható. Ha izük nem is olyan mint a friss növényből készített főzelékek, eltevésük mégis célszerű, gazdaságos. Itt is mondhatjuk: „ja kérem, háboru van! ne keressük az izes ételket, hanem örüljünk, ha van mit enni!”

Lelkigyakorlatok tanítónők részére. A kath. Tanítónők Országos egyesülete f. é. június 29-től, július 3-ig tanítónők részére a budapesti Szent Sziv zarában lelkigyakorlatokat s azokkal kapcsolatban egyszer smind pedagógiai értekezletet rendez. Mivel e lelkigyakorlatok, azután pedig a személyes megismerés s kölcsönös véleményközlés úgy a tanúgyre mint a tanítónők személyes ügyeit tekintve sok gyakorlati előnynyel jár, ajánljuk ez alkalmat az érdeklődők figyelmébe. Jelentkezni lehet a katolikus Tanítónők Országos Egyesületénél: Budapest, IV. Ferenciek tere 7. III. lépcső.

— A város ligetjel. Kevés a ligetje Székesfehérvárnak, érve azokat, amelyek a város belső részeiben vannak, e néhányat azonban dicseretes gondnal ápolják. Még a háboru alatt is gondoskodnak arról, hogy ligetjaink szépek, tiszták legyenek. A síhederek, különösen pedig az apró nebulók és utcagyerekek azonban közfelháborodást keltő módon rongálják ligetjainkat. E fületapást nem is említiük. Bokrok tépdésése, virágok rongálása napirenden vannak. Nem egyszer a bonnok szaggatják a zöldet a publikáknak meg a pöttön médiáknak. Ez ellen persze rendőri intézkedéssel, bajos tenni, mert utóvégre minden nebuló háta mögé nem állhatunk rendőrt. Legjobb a közönség tehetne, úgy, hogy illedelmes kioktatásban és megrovásban részesítene az ilyen gyermekeket. A liget közvagyion és mindnyájunk kényelmére szolgál, közérdek tehát azoknak társadalmi uton való megvédéséről is gondoskodni. Próbálják csak meg, meglátják, nem lesz eredménytelen.

— Hadiözvegyek kiképzése. Az országos Népoktató Egyesület gyönyörű céltudatos munkálkodásról már megemlékeztünk, az alábbi ingyenes tanfolyamokat nyirja a hadiözvegyek és a tizenhat évesnél idősebb leányvárvak számára. 1. Fényképezés. 2. Kereskedelmi szaktanfolyam. 3. Kísérleti tanfolyam. 4. Felsőruhavarrás. 5. Fehéruhavarrás 6.

Gépkötés. 7. Gépkötés. 8. Női kalapkészítés. 9. Női fodrászat. 10. Művirágkészítés. A tanfolyamon résztvevőket Kirchner Herman altábornagy, a Hadsegélyző Hivatal utján tanulmányi segélyben is részesíti. Jelentkezni e hónap végéig lehet a Hadiözvegyek és leányvárvak kenyérkereseti tanfolyamainak igazgatóságánál, Budapest, VII. Kertész utca 30.

— Egy hatosért. E csekély pénzért értékes élelmiszert nyerhet ma délután a Lövészkertben. Közel háromszáz nyeresémtárgy van, kizárólag élelmiszert. Nagy az esély tehát, hogy nyerhet az ember. Egy hatosért: lisztet, darát; burgonyát, babot, mákot, lencsét, hagymát, tojást, kenyereket, sáteményt, tortát, szalonnát, kolbászt, húst, cigarettát, bort, rumot, teát, befőztet, paradicsomot stb. A nyeresémtárgy a sorsolás után át kell venni, az át nem vett élelmiszereket hadiasszonyoknak adják oda. A hatodik hadikölcsön után a legjobb befektetés a huszfilléres sorsjegyet vásárolni ma délután.

— Hamis 100 koronás bankjegyek. A kereskedelemügyi miniszter figyelmeztette a postahivatalokat, hogy az Osztrák Magyar Bank 1912. kibocsátása százkoronás jegyeinek egy meglehetősen sikerült hamisítványa került forgalomba. E hamisítványok főbb ismertető jelei a következők:

A hamisítványok lemeznyomással oly módon készültek; hogy a két jegyoldalt egy-egy vékony papírra nyomták és a két egymáshoz tartozó oldalt összeragasztották. Nedvesítéssel a két lap könnyen szétválasztható. A magyar szövegben a „Bárki” szón hiányzik az ékezet, ez azonban egyes példányokon szabad kézzel vízfestéssel pótolható, miert is könnyen lemosható. A magyar szöveg betűi keskenyebbek, fehér szegélyük ellenben szélesebb.

— Közel 3 millió a hadifogly. Február 1-én történt megállapítás szerint a hadifoglyok száma Németországban 1,690,731, az Osztrák Magyar birodalomban 1,002,054, Bulgáriában 67,582, Törökországban 23,903. Összesen tehát 2 millió 874 ezer 271 ember. A oroszok összes vesztesége hadifoglyokban 2 millió és 80 ezer ember. Elmondhatjuk ezek után, hogy csak a foglyokat említsük, a 30 éves háboru, melyről a történelem mint a világ legnagyobb háborújáról beszél, csak közönséges duhajkodás volt a mai rettenetes világégés mellett.

— Rövid hírek.

Adomány. Dr. Mészöly Józsefné 20 koronát adományozott az Olthatgyelet céljaira; az adományért hálás köszönetet mond az Olthatgyelet vezetője.

A hadiárva. K. N. Z. 10 K adományozott a hadiárva céljaira.

A gyöngyösieknek. Bolgár Pálné a gyöngyösieknek tüzksorsultaknak 20 koronát adományozott.

Népmagyarosítás. Weisz Imre kápolnásnyéki születésű budapesti lakos „Fehér”-re magyarosította a nevét.

Köhögés ellen kitűnően bevált háziszert a Störk-pasztila. Egy doboz ára 60 fillér. Kapható Szűts Róbert Károly király-terti gyógyszerüzében.

A munkabér- uzsora ellen.

Székesfehérvár szab. kir. város polgár-
mesterétől.

6200/1917. szám.

FIGYELMEZTETÉS.

Tudomásomra jutott, hogy egynehány helybeli mezőgazdasági munkás, kihasználva a háboru okozta nehéz munkásviszonyokat, sokkal magasabb napszámért követel, mint amennyit az egyes munkamegírásokra, mint maximális munkabért megállapítottam.

Mintán a munkabéruzsorát, amely a város gazdaközönységét létérdekeiben támadja meg, nem vagyok hajlandó eltűrni, figyelmeztetem a mezőgazdasági napszám és bérmunkásokat, hogy a megállapított munkabéréknél magasabbakat ne követeljenek, mert máskülönben a legszigorubb eljárás fogom ellenük megindítani.

Egyúttal felhívom a gazdákat, hogy a zsaroló munkásokat minden egyes esetben jelentsék fel a rendőrségen, s az kihágási eljárást folyamatba fogja tenni.

A munkabérek maximális nagysága a körülmények mérlegelése után állapított meg s így a munkások, akiknek helyzete, megilletési viszonyai a megállapításnál különös figyelembe vétettek, tartoznak az általam megállapított munkabéreket magunka nézve kötelezőnek elfogadni.

Székesfehérvár. 1917. jun. 4.

Dr. Saára Gyula,
polgármester.

A tizfilléres bevonása.

Székesfehérvár szab. kir. város rendőrfőkapitányától

3979/ik. 1917. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. pénzügyminiszter urnak a tizfilléres nikkell érme bevonása tárgyában 70680/1917. szám alatt kiadott rendeletét tudomásulvétel végett közzéteszem.

Székesfehérvár 1917. évi június hó 4.

Ságy s. k.
rendőrfőkapitány

A magyar királyi kormánynek az osztrák császári királyi kormányval a törvény hozás jóváhagyása utólagos kieszközlésének fentartása mellett létesített megállapodásához képest a tizfilléres nikkell érmeinek a következő határozatok mellett leendő teljes bevonása elrendeltetik;

1. A tizfilléres nikkell érme 1917. évi december 31-ével törvényes forgalmon kívül helyeztetnek. Ezek az érmeek ennélfogva a magánforgalomban fizetésképp még csak bezárólag 1917. évi december 31-ig fogadandók el névértékben, még pedig az 1892. évi XVII. törvénycikk 10. §-ának határozataihoz képest.

3. Tizfilléres nikkell érmeiket a m. kir. állami pénztáraknak és hivatalok ez érmeiket bezárólag 1918. április 30-ig mindennemű fizetéseknel és váltásképen névértékben és pedig az 1892. évi XVII.

törvénycikk 19. §-ának határozataihoz képest elfogadni. E határozatok lejáratával ez érmeek bevéltására az állam minden kötelezettsége megszűnik.

3. Jelen rendelet kihirdetése napján lép életbe.

Bueapest, 1917. június hó 1-én.

A miniszter rendeletéből:

Dr. Grün s. k.,
miniszteri tanácsos.

— Bojtorján hajszesz korpa sodás, hajhullás ellen; üvegie 2 korona, Kapható Szűcs Róbert gyógyszerárban.

— Szeplo, májfojt, pörsenés, arctisztatlanság ápolására biztos hatásu szer a „Korona tejkrem” (ezelőtt Crème de Lakteine), és az párszori használat után az arcot bársónymává és hófehérré teszi. Egy kis tégely 1:20 K. Nagytégely 2 K. Kapható Szűcs Róbert gyógyszerárban.

Nagyszerű újítás Teány és gyermekfolytatók a legsikerültebbek készülnek **VIRÁG** műtermében Rákóczi utca 5. szoltd egység 334. árák Telefon 334.

Színház.

Az Uránia mozgószínház hírei.

Az Uránia színház igazgatója közli:

Mimózk asszony áldozata. A Nordisk filmek különlegességei mindenütt általános feltűnést keltettek és a filmtéchnikán méltán meglepődünk. Ilyen volt többek között a „Világ vége” és a Wolfson cirkusz, ezekhez sorakozik a „Mimóza asszony áldozata” meg az előbbieket messze felülmúlja, kizárólagos joggal bemutatja az Uránia június hó 8. 9 és 10-én. Hétköznapokon 2 előadás fél 7 és fél 9 órákor, vasárnap 3, 5, fél 7 és fél 9 órákor.

Alkalmas könyv- ajándékok.

a Szociális Missziótársulat kiadásában megjelent:

Dr. Prohászka püspök: „Elmétkedések az Evangéliumról” című műnek bővített és 10 kisalaku kötetre osztott kiadása.

1. Rorate, coeli vászonkötésben 2— K.
2. Gloria in Exelsis vászonkötésben 2— K
3. Jordán partjától Taborhegyig 3— K
4. Taborhegytől Bethániáig 2-20 K
5. Bethániától a Golgotháig 2— K
6. A keresztia alatt 2— K
7. A feltámadott nyomában 2-40 K
8. A Szépszeretet Anyja 2— K
9. A pünkösdi lélek 1-60 K
10. A tulvilág tornácaiban 1-40 K

Januártól kezdődőleg tekintettel a felemelt nyomdaárakra könyveink árát 20 százalékkal felemeltük.

Itt jelent meg Foerster tanár alatt felsorolt 2 világhírű műve: Az élet művésze köteve 4-40 K „ „ füzve 3— K „ „ jellem 3-20 K „ „ köteve 4-50 K

Kapható a Szociális Missziótársulat kiadóhivatalában (V. Gízeltér 3.) és minden nagyobb könyvkereskedésben.

APRÓHIRDETÉSEK.

Egy buzatóld a keresztút 3-ik dűlőben eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Egy bolti teány felvetetik. Kossuth-u. 9. Virágüzlet.

Budai-ut 84. sz. ház, mely minden üzletnek alkalmas, eladó. Ugyanott málaok is eladók.

Hasított száraz akáckarók, háromsarkos és négyesarkos borovi fenyőkarók, gömb arók, öl és aprított tűzifa, puha algyújtófa kötegekben összes bogárná szerszámok kaphatók: Róth Jakabnál, Széchenyi utca 81 b. Telefonsz. 278.

Egy erős, herélt igazsó, eladó Szárca utca 19. szám.

Keresek egy háromszobás lakást megfelelő mellékhelyiségekkel november elsejére. Cím a kiadóban.

Ügyes fiut kiadóhivatali inasnak azonnal felvesznek. Könnyű munka és jó fizetés.

Nemes krizantém palánta különféle színű fajtaiból kapható: Széchenyi utca 26.

Utcai és piaci árusításra magas jutalék mellett elarusítók keresteneik. Tízennegy éven felüliek jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Modern portálos nagy üzlet-helyiség, Kossuth u. 4. számú házban aug. 1-re, esetleg azonnal kiadó.

Uránia színház.

Csütörtökön, június hó 7-én:
A magyar filmalkotás remekműve!

A FALUROSSZA

Tóth Ede népszínműve
5 felvonásban.
Mérsékeltlen felemelt helyárak.
Urnapiján 3, 5, fél 7 és fél 9-kor.

Péntek, szombat és vasárnap:
**MIMOZA ASSZONY
ÁLDOZATA.**

UJ LAP

pártokon felül álló keresztény-szociális irányú politikai napilap, amely az egész országban elterjedt és mindennap képekkel jelenik meg 8 oldal tartalommal, amelyben minden hirt hoz röviden, fölösleges szószaporítás nélküli.

UJ LAP valamennyi előfizetőjének és olvasójának minden ügyben teljesen díjtalanul ad tanácsot, felvilágosítást és utbaigazítást és minden nap az útletekben és a Fejérmegyei Napló árusítóinál 4 fillért kapható.

MOZGÓSZÍNHÁZ APOLLO MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDÁN,

CSÜTÖRTÖKÖN:

június hó 6 és 7-én:

Szenzációs film-attrakció!

SEMIRAMIS

Nagyhatású dráma 4 felvonásban.

A FŐSZEREPBEN:

Hedda Vernon és Erik Kaiser-Titz.

Remek kiegészítő műsor! Rendes helyárak.

Előadások: Sze dán fél 7 és fél 9 órákor.
Urnapiján 3, 5, fél 7 és fél 9 órákor.

A MAGYAR KÖNYVPIACON

ORSZÁGOS FELTÜNÉST KELTETT

Dr. Vaas József könyve:

Szent Agoston vallomásai.
CSINOS, IZLÉSES KIÁLLITÁSBAN
a két kötetes szép mű 6 koronáért

Horváthné és Rónayné könyvkereskedésében kapható. Kossuth-u.

Az első kiadás csaknem teljesen elfogyott.